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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  05/12/2017 19:15
  Encerramento: 05/12/2017 21:00

Mesa Diretora

Vice-presidente: Rosário Congro Flores Filho 
2° Secretário: Elio Custódio Lopes

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA QUADRAGESIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO DO
PRIMEIRO BIENIO DA DECIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ANTONIO JOÃO – MATO GROSSO DO SUL. REALIZADA NOS CINCO DIAS DO MÊS DE
DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÁS DEZENOVE HORAS E QUINZE
MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER
LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, E SECRETARIA
DO VEREADOR LUIS RAMÃO FRANCO PIRES, OS SEGUINTES VEREADORES:
ADRIANO PEREIRA BRUM, ELIO CUSTODIO LOPES, LUIS RAMAO FRANCO PIRES,
ROSARIO CONGRO FLORES FILHO, RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, CECILIA
CACERES, RENATO VIANA DE ALMEIDA, GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA E
AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA. CONSTOU ASSIM NUMERO SUFICIENTE
DE PRESENÇA REGIMENTAL, DECLAROU ABERTA A SESSÃO. PASSOU A PALAVRA
AO SECRETARIO QUE LEU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. O PRESIDENTE COLOCOU
EM VOTAÇÃO A REFERIDA ATA: PEDIDO DE VISTA DO VEREADOR AGNALDO
MARCELO DA SILVA OLIVEIRA ACATADO. NA SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO
PARA O SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA
EM TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR N°026/2017, PROJETO DE LEI N°025/2017, PROJETO DE LEI
N°027/2017, REQUERIMENTO N°043/2017, REQUERIMENTO VERBAL N°083/2017,
REQUERIMENTO VERBAL N°084/2017, REQUERIMENTO VERBAL N°085/2017 E
REQUERIMENTO VERBAL N°086/2017. TEMA LIVRE: VEREADOR ELIO CUSTODIO
LOPES CUMPRIMENTOU A TODOS E PEDIU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO
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A COMPRA DE MUDAS PARA ARBONIZAÇÃO DE NOSSA CIDADE, VEREADOR
AGANDLO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR
LUIS RAMAO FRANCO PIRES SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADORA GEISYCELIA
MARQUES DA SILVA SE ABTEVE DA PALAVRA, VEREADOR ROSARIO CONGRO
FLORES FILHO CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBRIU DA PARTICIPAÇÃO NA
CONVENÇÃO DO PMDB EM CAMPO GRANDE MS E PARABENIZOU AO VICE
PREFEITO E PREFEITA E SECRETARIOS PELO BOM TRABALHO EMPENHADO,
VEREADOR ADRIANO PEREIRA BRUM CUMPRIMENTOU A TODOS E PEDIU PARA
NÃO TERMOS DE EXEMPLO AS OUTRAS CAMARAS E SIM O FUNCIONAMENTO
NORMAL E COMERCIAL, VEREADORA CECILIA CACERES SE ABSTEVE DA PALAVRA,
VEREADOR RENATO VIANA DE ALMEIDA CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU
SOBRE O BANHEIRO DOS INDIGENAS EM FRENTE A CASA DA SENHORA ANDREIA
QUE AINDA NÃO FOI RESOLVIDO, MAIS O VICE PREFEITO SE COMPROMETEU EM
RESOLVER E VEREADOR RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO CUMPRIMENTOU A
TODOS E AGRADECEU A PRESENÇA DO VICE PREFEITO E LEMBROU QUE O
PARECER DO PROJETO SOBRE RECESSO FOI FEITO SOBRE CONSULTA AO JURIDICO
E DEIXOU SEU RESPEITO AO VEREADOR ADRIANO EM SEU PEDIDO E SEDEU APRTE
AO VEREADOR ADRIANO QUE PEDIU DESCULPA SE OFENDEU ALGUEM COM O SEU
PEDIDO DO PROJETO. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES O PRESIDENTE PASSOU
PARA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°026/2017”DISPOE SOBRE
A ORGANIZAÇÃO DA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO E O
PLANO DE CARGOS E REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES DO MUNICIPIO DE
ANTONIO JOAO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”.
PEDIDO DE VISTA DO VEREADOR RENATO VIANA DE ALMEIDA ACATADO. PROJETO
DE LEI N°025/2017”ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICIPIO PARA
EXERCICIO FINANCEIRO DE 2018 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR
UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N°027/2017”DISPOE SOBRE O PLANO PLURINUAL
PARA O QUADRIENIO 2018 A 2021 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. PEDIDO DE VISTA
DO VEREADOR ADRIANO PEREIRA BRUM. REQUERIMENTO
N°043/2017”SOLICITANDO A LIMPEZA URGENTE DOS PARQUINHOS DAS VILAS POR
DO SOL E ADELINO MARTINS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO
VERBAL N°083/2017”SOLICITANDO CASCALHAMENTO E PATROLAMENTO NAS
ESTRADAS DAS FAZENDAS FURNA E PEDRA BONITA NA REGIAO DA RIOGRANDENSE
E NA CHACARA DO SENHOR ANTONIO JOAO FLORES SOARES”. APROVADO POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL N°084/2017”SOLICITANDO QUE SEJA FEITA
A FAIXA DE PEDESTRES NAS ESCOLAS MUNICIPAIS E ESTADUAIS”. APROVADO POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL N°085/2017”SOLICITANDO QUE SEJA FEITA
A MANUTENÇÃO E LIMPEZA NA CALÇADA DA FREDERICO BENI”. APROVADO POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL N°086/2017”SOLICITANDO QUE SEJAM
LIGADAS AS LAMPADAS NA RUA JOAO NUNES”. APROVADA POR
UNANIMIDADE.  NÃO HAVENDO MAIS MATERIAS O PRESIDENTE PASSOU PARA
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA
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CUMPRIMENTOU A TODOS E AO VICE PREFEITO KAMIL HAZIME E O PARABENIZOU
PELO BOM TRABALHO COMO PRESIDENTE DA CAMARA E AGORA COMO VICE
PREFEITO E DESEJOU BOAS VINDAS AO DIRLON E SUA FAMILIA, VEREADOR
ROSARIO CONGRO FLORES FILHO AGRADECEU A PRESENÇA DO VICE PREFEITO E
DESEJOU BOAS VINDAS AO DIRLON, VEREADOR ADRIANO PEREIRA BRUM
LEMBROU AO VICE PREFEITO QUE SEUS PEDIDOS DE VISTA SÃO TECNICOS E
LEMBROU QUE ESTA AQUI PARA AJUDAR E TRABALHAR JUNTO COM O EXECUTIVO
E DESEJOU BOAS VINDAS AO DIRLON, VEREADOR RENATO VIANA DE ALMEIDA
DESEJOU BOAS VINDAS AO DIRLON E AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E
VEREADOR RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO AGRADECEU A PRESENÇA DE
TODOS E PARABENIZOU OS COLEGAS VEREADORES POR ESSE ANO COM SUAS
CONDULTAS E DESEJOU UMA BOA VOLTA AO AMIGO DIRLON  E PARABENIZOU O
COLEGA ELIO PELO ANIVERSARIO. NADA MAIS HAVENDO PARA REGISTRO EM
NOME DEUS O PRESIDENTE ENCERROU A QUADRAGESIMA PRIMEIRA SESSÃO
ORDINARIA E DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS
LIDA E APROVADA VAI POR TODAS ASSINADA.
 
ATA DA QUADRAGESIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS CINCO
DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE.
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